BI#E L2295 E ERE X MAE (GREMA) /N
;*gf; oos26| BHEES o Buns | @EEmELERE | EF| 462
€-ZX )
e Ll e T T I —
IR FBFNS54EE -
bt i BRI ER st |LESTERAEAREE (H26~)
" BT IEER A IR TR T R E R A E (H23~ )
vob-n—FEn| vorsx | fEEa | —gai  (#esaxs]  zm |[seesRs] es
[EFEHE]
(E 4 B8 ERDDEEDIETH
1 BAHEKSR = 58  ENORER
GEE 1) ENORER
2% & tEETEAGS
LT B e AL CRBE 2R NI 5 L dy. AT R I o BREE O EERY. o AT OB L E
DREICEE5TH-EEAMET B,
3 BEHEARAR
N e R T E T AT
2 |DBEIARUCDOBEICETREE
8 |- 3 BEEEY . SNHLEEDY, LOBEEOYZEDEN,
% | QBAEERUMECRARUSGEICET2EE
B |- BEARU DS, RIEEREAAQERIZHRIE,
* (@B EREER B R ALOEE ET 2 5%
g e | C | ERECHE. BTRARAEEEI 2L Y— X AF RIS RN E R EOES AR T RS
EHEAS DEHE
F B 2 —
LTEEHELBE~EEER T,
o |DEEA DB 2 E R
9 ABEERY  ANHWEEDY, LDEFDOYEDE,
& [2BRARRUNEOBA RURRIHT 552
F | BEAAIADE M. EBERLAADERIBREE .,
B | 9@ rummmEk CE Rk EScET 5L
B OWHR . (TR ERHAEEE A2y —) K AR B SR | L OB, SE R OF k% LB,
[EXFE-EE)
FRR285FE FRR29FE FRHRI0FE TRSIEE
HE = HE HE HE
RGBT Ra N e |D>osi8043000A. 5 |LABTEAGErE |LLBTEARENE [LEBTEERarE
THREEADOLIE G [HLEFY12000A. Y~ |FTEBEAOXIE & |BTIBEOXE & ET2BEOXE &
BT &) B-F5E0122% AESED. | NHETA EDEE RTETA £ E T ETA & D
JtDiBEFEDOY12,000 A
@=-UALEkmA—KL—
R XOmeiji cup, ESATTSYH
~DHIE
QE2IFEAF—RLTTARA
nsm 4
(R4 2 - 54T 4 1)
BaE TR0 E =T - BRI A A TE —
s | mos (Bt s,
EvN
MERIRAR
VREM| WREE [FREELT S, BARROEMEE NEBO SMYEHITONTRET 5. il
% &
MKIE + BELE
2R BkuE |BReGeT 2., e 7




(EXEDHR] (B FH)
FERk 285 E 29 E TRE30ERE TRRSIERE
RELE, MH)TEEX AL ELE 3,930 4,430 5,430 4,430
EXHe 0 0 0 0
EX L 0 0 0 0
515 0 0 0 0
# Ere E 2 Z D th4%EF 0 0 0 0
~ —HREHE 3,930 4,430 5,430 4,430
& &t 3,930 4,430 5,430 4,430
o | A BB @ N H(ERM) 002 | 000 [ 002 | 000 | 002 | 000 [ 002 | 000
= | =m -, |@ 1 uyEmEYALE| 8400 | 4500 [ 8400 | 4500 | 8400 | 4500 | 8400 | 4500
il i3] @ =@x® 168 0 168 0 168 0 168 0
HRELED+@ 4,098 4,598 5,598 4,598
[EEm$E4R)
15 1z % BT TR28FE TER29F B TREI0FEE ERSIEE
OB HESEHR BiZfE H 85 90 95 100
=158 63
= (DT~ FSER A |, 5 5 5 5
E3) EHEfE 3
E QiR EEETE - 29 31 33 35
= =518 62
@ HiEiE
=158
[ SREEBURBEH  |B8E R 50,000 50,000 50,000 50,000
Tl [{EZnEE (EXH)] e 43,000
2 2} ShaEFOURBEH [anE 10,000 15,000 15,000 15,000
B [(EEoTEEXS)]  |=4E 12,000
RISl koBzoURBZER oAk R 20,000 20,000 20,000 20,000
[{EZ0EE (EXE)] i 12,000
[EEmIEE )
Fzv Y IEH EI= Ok
_ |- mesmocascedamT s RS T A 2 G R AR E X 2 LB DA E LT
B | ook~ oRRExEL T o [FERR bt hm PRy Borlsy.
| (FamIsEy, 2050 AENSER Y, 1 BB THL ADDBIORDONEBAIVIZFSLTNDEMD, B
(A MEERER A EAE HHERMICERZEENH D,
2 [ HECHCRRABSoTET A B AREEALLEAEROHAS COMBRIESTHO
g | (FPRMISsHA 0TS, 28560 ENR BTG, > PR‘V-’?E?'I':?J_E(Eﬁ&ﬁ{'@&of:?ﬁ‘,“%‘E@E%?ﬁ@ﬁii}%ﬁﬁc‘:ﬁQ
| 1BroTLEL ET RENRICRDBHAMAELITONT, BEMRZREH
= | [aAUMEIEBAZEA WETHD,
& 7 NIRK ] Al RETEAY N <
B | T A MIOR L. 2By ke 3 [QAADCEMELRNLEREROMIE. TATOMAPR
B (o MR RER L B DB R, RBRERA RENSMFCHENIERINTLS,
REDRREELET [SIANT A - ERMSERRT 57
M | (DA MIIORFEBIRT 310> D5 % . BBV AR B EMBIARMRIRISHELLY

[SOWTEAMITREL., RERBEEAMIZEA

[ ERTRENABRFHTTONTOSIEHEERD ]

O ZROEHFTHY

B ERORBMATEL

(ERE D 0ERAEET]
(BEE LB A )

B REFTOREIEHTRFLOBENARTHS.
O REFTOREIIETRFLOBEBOAREMEEG,




Al 2

£+t x®

MBE X MtE XFEARFORKBAE

HEELEZ| 00526 < fiEHEFH >

[3fFEFAFREDOHE]

e -XfME4H EEHSRLGEHEE

R FTED BT N _—

&U{{i%% jtm%ﬂigﬁjﬂ‘tﬁlﬁ KE J:J:%EEE EQLLE HE*D 5 4£E
B8 (F1X) 2 631k (2953 XRE#H)
R EERED LEETICETABABTXDOHFIERLEGMICHEL., ISFELORBLEBEATEDOREY
EHEM REER5,

. . (1) BAEE. REAERUEAREAZE (2) BILEROBNMNRUKH DRI
ZHEARSO | (3) BAEOBRHRVE AN (4) BAFEBFERE Ol
! (5) AbTEDLYDHEHE (6) ZTOMBEMERICHELEE
EEROIRR - P

(o855 1) ORBEkIZH 2 WA RAIZHD

HBMEEDTY —_— e . —_ e
SR (28 ) OEEBEDHIZFEY BEEEOHIZTHY EEE - BXEONAHITKY
[RfFEFAREDRE - FTHEHDKR] (B - FF)

X % 21%E (GRE) 2FEE (RE) 9EE (FH) i &

A - R FEDEE (A) 4,930 3,930 4,430

=8 247 259 319

HMULA 110 0 1

lilrd A |BAZ 0 0 0
BEINA 7,335 7,194 5,310

aue 147 191 10

R A & & (B) 12,769 11,574 10,070

FXE 12, 350 11, 398 9,987

% 1 0 0

=k 37 65 33

b=t ] 123 Al 20

% & BHE 18 5 10
BEE 11 25 20

Z0OM (FiEE) 38 0 0

X i & § (c) 12,578 11, 564 10,070

e IRA (B) — XHi (C) 191 10 0
SARZHICHT BAT M- RAEDEE (A)+(C) 39 9% 34 9% 44 9
e RO ERE (EH) BEE = =
HE- R EDOHREE (£%8) (D) 12,308 11, 306 9,987
HRBE T BEE TERALDOEE (A) = (D) 40 9% 35 9% 44 %

B - XA EDOFEHRH

EEETBEABRHERTER




